Produccién de A.C.S. lapesa

Introduccioén:

Nuestro laboratorio de ensayos dispone de las instalaciones e instrumentacion de medida y control necesarios para la
reproduccion real de las condiciones de ensayo de nuestros depésitos.

De esta forma se han obtenido los datos técnicos que se exponen a continuacién, teniendo en cuenta que en una instalacién
real son dificilmente reproducibles las condiciones idoneas de ensayo.

El mantenimiento de temperaturas constantes en el circuito primario, la medicién y mantenimiento constante de caudales y
saltos térmicos estabilizados en el circuito secundario, son algunas de las dificultades por las que no es posible reproducir
estos ensayos en cualquier instalacion.

Por ello, nuestros clientes si asi lo desean, pueden comprobar en nuestro laboratorio todos y cada uno de los datos que a
continuacion exponemos, reproduciendo las condiciones de ensayo de acuerdo a la normativa que ha sido utilizada para este
fin.

Definiciones para la interpretacion de los diagramas:

- Potencia absorbida (P): Potencia que es capaz de absorber el depdsito a una temperatura y caudal constantes
de entrada de circuito primario.

- Caudal del circuito primario (Cp): Caudal de agua de calentamiento impulsado por el circulador del circuito
primario y medido a la salida de éste.

- Produccion de A.C.S. (Cs): Caudal obtenido en funcién de una temperatura y caudal de circuito primario
determinados considerando un salto térmico de 35°C entre la entrada de agua fria y la salida de A.C.S.

- Pérdida de carga (-AP): Pérdida de presion entre la entrada y la salida del circuito primario sin tener en cuenta
llaves, codos o cualquier elemento afiadido al depdsito.

- ATp: Salto térmico en circuito primario de calentamiento.

ATs: Salto térmico en circuito secundario.

- Tep: Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento.

- Ts: Temperatura de entrada de circuito secundario (agua fria).



Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: MVV- /MXV-1500-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
140 T T T | T T T T T —_ 2400 —_——— Tep = 90 OC
— A rp:30 ATp=20’ [ - 2200 — Tep = 80 OC
_ L
120 rs — 2000 =ees + Tep=70°C
- - —+
100 4// — %05
y - - — T 3
5 T (/ ’ /"/'/ 1 1600 Yy
= - ATp=10 - =
5 30 // /_{ p B 1400 %
g il / y — 1200 S
-— *, =
E 60 / asprened C %
v 4 DG T e — 1000 5
. Laeed 4 <
/ PP L — 800 o
40 e B £
I’ . / — 600 =
20 1y? — 400
i 4= 200
T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 Cp=mdh
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circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-2000-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C

lapesa
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: MVV- /MXV-2500-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas la pesa
Modelos: MVV- /MXV-3000-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: MVV- /MXV-3500-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-4000-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C

lapesa
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-5000/ 6000-SB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C

lapesa
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-1500-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas la pesa
Modelos: MVV- /MXV-2000-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-2500-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C

320

280

240

200

160

Potencia (kW)

120

80

40

para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C

240

200

160

120

Potencia (kW)

80

40
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circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-3000-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-3500-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: MVV- /MXV-4000-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelos: MVV- /MXV-5000/ 6000-SSB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Curvas caracteristicas
Modelo: MV- 1500/ 2000-IS

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C

160 ‘ ‘ =
1 ATp=30 - / T
140 -7 ATp=20 -
. L " ‘—_/7
120 e
i /7 = I
— /s +//" L
g 100 » T e B
© - 7 M N PP L L o =
2 a0 4 e Lid
[} ( 84
2 . et To=1 -
< ) 1.7 [ 4 ATo=10 .
60 o aoran
7. |
- ﬁ' Ry fmm 1T—
40— k/ -
20 L
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de
circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: MV- 2500/ 3000-1S

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de
circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
1000 3
500
I'
/
200 //
8100 /
S 4
50 /-
20 /
10
5
0 U2 &9 2 9 10 Cp= mdh



Curvas caracteristicas
Modelos: MV- 3500/ 4000/ 5000-IS

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 45°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas de circuito primario
para produccion de A.C.S. con un calentamiento de 10°C — 60°C
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de
circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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